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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  

hogy 2015. május 11-től (hétfő) május 15-ig (péntek) megszervezzük a 

háztartási elektronikai hulladékok gyűjtését. 

A gyűjtés helye: az önkormányzat udvara – Kunadacs, Rákóczi u. 2. 

A lakossági gyűjtés alkalmával átadható elektromos és elektronikai hulladékok fajtái: 

 háztartási nagygépek (pl. fagyasztók, hűtőberendezések, mosógépek, tűzhelyek, 

elektromos fűtőtestek, ventillátorok) 

 háztartási kisgépek (pl. porszívók, varrógépek, vasalók, kenyérpirítók, mérlegek, 

elektromos kések, darálók, kávéfőző gépek) 

 IT és távközlési berendezések (pl. nagyszámítógépek, miniszámítógépek, 

nyomtatók, személyi számítógépek, írógépek, faxok, telefonok, mobiltelefonok) 

 szórakoztató elektronikai cikkek (pl. rádiókészülékek, televíziókészülékek, 

videokamerák, hi-fi berendezések)  

 elektromos és elektronikus barkácsgépek (pl. fúrók, fűrészek, fa, fém és egyéb 

anyagok megmunkálására szolgáló készülékek) 

 játékok, szabadidős és sportfelszerelések (pl. villanyvonatok, videojátékok, 

érmével működő játékautomaták) 

 ellenőrző - és vezérlőeszközök (füstjelző berendezések, fűtésszabályozók, 

termosztátok stb.) 

 világítótestek (pl. fénycsövek, kompakt fénycsövek, kisnyomású nátriumlámpák, 

fényszóró)  

 akkumulátorok, elemek. 

 

Kérjük, hogy az elektronikai hulladékot  

csak a kijelölt gyűjtőponton a gyűjtési  

időszakban adják le. A szállítást követően  

ne hozzanak elektronikai hulladékot, 

mert az önkormányzat azt nem tudja tárolni!  

      

 polgármesteri hivatal   
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Önkormányzati hírek 

 

Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2015. március 26-án megtartott ülésének napirendjei: 

 

 

1)  Háziorvosi beszámoló Kunadacs község egészségügyi 

szolgálatáról 

2) Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

működéséről 

Átfogó értékelés a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok 

2014. évi ellátásáról 

3) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

4) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 

22/2012.(XII.20.) önkormányzati rendelet módosítása  

5) Az önkormányzat képviselő-testülete Szervezeti és 

Működési Szabályzatának felülvizsgálata  

6) A 2015/2016. óvodai nevelési év beiratkozási rendjének 

meghatározása 

7) Kunadacs község Önkormányzata 2015. évi közbeszerzési 

tervének elfogadása 

8) Az önkormányzat gazdasági programjának, fejlesztési ter-

vének elfogadása 

9) Az önkormányzat közbeszerzési értékhatár alatti beszerzé-

seinek szabályzata 

10) Kunszentmiklós Város gyermekjóléti és a személyes gon-

doskodást nyújtó szociális ellátásokról, azok igénybevételéről, 

valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítá-

sához történő hozzájárulás 

11) Termőföld megművelésére vonatkozó megállapodás jóvá-

hagyása 

12) Tájékoztató a 2015. évi start közmunkaprogramról 

13) Tájékoztató a „Közösségi Információs Központ és Könyv-

tár” belső átalakítására és felújítására vonatkozó pályázat be-

nyújtásáról 

14) Tájékoztató a köztemető üzemeltetéséről 

15) A Napsugár Bölcsőde 2014.évi beszámoló előterjesztése 

16) Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 

2014. évi beszámolójának jóváhagyása 

17) Egyebek 
 

A jegyzőkönyv teljes terjedelmében megtekinthetők a községi könyv-

tárban, illetve a www.kunadacs.hu weboldalon. 

 

Egypár mondat a „Kékvíz Projektről” 

Kunadacs lakosságát is érinti a Kék-víz Észak-Bács-Kiskun 

Megyei Ivóvízminőség javító program, melynek keretében 

negyedmillió ember jut egészséges és tiszta ivóvízhez. 

 

A "Kék-víz" Észak-Bács-Kiskun Megyei Ivóvízminőség-javító 

Program keretében nemcsak olyan látványos beruházások 

valósulnak meg, mint például a kiskunfélegyházi vagy lajos-

mizsei víztoronyépítés, hanem a munkálatok a „föld alatt” is 

gőzerővel folynak: 170  kilométernyi vízvezeték épül és 44,5 

kilométernyi újul meg majdnem 20 településen szeptember 

végéig. Ezek a munkálatok – habár nem olyan látványosak, 

mint egy víztorony felhúzása - ugyanolyan fontosak, mert 

hozzájárulnak ahhoz, hogy az érintett települések lakói még 

egészségesebb ivóvízhez jussanak. 

 

FKDM TKT 

Kistérségi Egyesített Szociális 

Intézmény 

Kunszentmiklós 

Felsőszenttamás dűlő 8. 

Sz.szám: 11732150-15337135 

Tel:+36 (76) 550-101 

 

„HÁLÓZAT A KÖZÖSSÉGÉRT” 

áramdíjfizetést segítő program 

 

2015. szeptember 15-ig tart az EDF DÉMÁSZ és a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat közös pályázati lehetősége az áramdíj 

megfizetésével küzdő háztartások megsegítésére. 

 

Pályázatot nyújthat be az, aki: 

 szociálisan rászoruló és nehéz anyagi helyzetben 

van, 

 életvitelszerűen az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási 

területén a megpályázott fogyasztási helyen él, 

 az EDF DÉMÁSZ-nál hátralékot halmozott fel 

vagy nehezen fizeti meg az áramszámláját, 

 az áramot az EDF DÉMÁSZ-tól kapta/kapja,  

mint egyetemes szolgáltatótól, 

 a fogyasztási hely lakóingatlan (nem gazdasági lé-

tesítmény, munkatelep stb.). 

 

Pályázatot az alábbi kategóriákban adhat be: 

 kikapcsolt fogyasztó, 

 hátralékos fogyasztó, 

 előre fizető mérővel rendelkező hátralékos fo-

gyasztó. 

A támogatás mértéke a hátralék nagyságától függ és legfeljebb 

a felét vállalja át a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, de a leg-

magasabb támogatás 150 ezer Ft.  

12 havi részletfizetést lehet kérni az önrész rendezéséhez, de a 

törlesztő részlet nem lehet kisebb, mint 5 ezer Ft. 

A pályázat benyújtásához a helyi családsegítőtől tudnak segít-

séget kérni. 

 

Stomfoliné Józsa Piroska – családgondozó 

 

 

 

Szabadszállás, Kunadacs, Kunpeszér települések vízminőségé-

nek javítását a meglévő „dunai” térségi rendszerről történő 

vízátvétel jelenti távvezetékek építésével. 
Településünkön a vízhálózat részleges rekonstrukciója készül 

el vezeték- és tolózárcserékkel, tűzcsapok építésével.  A mun-

kák során előfordulhat, hogy átmenetileg napközben néhány 

órás vízhiány lép fel, ezért továbbra is kérjük a lakosság megér-

tését és türelmét. 

 

Kunadacs Községi Önkormányzat 

 

http://www.kunadacs.hu/
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Kézművesség: 

A tavaszi szünet előtti tanítási napot már mindenki nagyon 

várta. Egyrészt azért, mert másnap már pihenhettünk, másrészt 

azért, mert tanítás után egy vidám, játékos, szórakoztató 

délutánt tölthettünk el együtt az iskolában. 

A 8. osztály termében kézműves foglalkozást tartottunk. 

Ötletesebbnél ötletesebb dolgokat csinálhattak itt a gyerekek 

és felnőttek egyaránt. Kipróbálhatták a tojásfestés különböző 

technikáját, illetve gyönyörű ajtódíszeket készíthettek. 

Örülünk, hogy ilyen sok volt az érdeklődő, jó volt közösen 

eltölteni egy tartalmas szórakoztató délutánt. 

Lenke néni 

        

Ugrálóvár 

Az ugrálóvár nagyon jó volt. Kicsi-nagy egyaránt jól érezte 

magát. Olga néni felügyelt ránk. Reméljük, hogy máskor is 

lesz rá alkalom. 

        

Célba dobás 

A kézilabdakapuba egy célbadobó fólia volt kirakva. 

Mindenkinek úgy tűnt, hogy ez az állomás nagyon könnyű 

lesz, de ezt a feladatot sokan alábecsülték. Volt olyan tanuló 

is, akinek nagyon jól sikerült, de volt olyan is, aki pont nélkül 

távozott. Köszönjük ezt a tartalmas délutánt. 

        

Pókháló: 

20 m
2
-nyi területen zsineg volt kifeszítve különböző 

távolságban és magasságban. Ezen kellett ügyesen átjutnunk. 

A földön tojások voltak elszórva, azokból is kellett 

felszednünk. Ügyesek voltunk, mert még mindig áll a 

„pókháló”. 

Azután kerékpárra pattantunk és labdák között kellett 

szlalomozni, sőt egy alacsony libikókán is átmentünk. A végén 

célba dobtunk. Nehezen találtunk be a fémdobozba, de ez a 

kedvünket nem vette el. Nagyon jól éreztük magunkat. 

6. osztály 

        

Aknamező 

A negyedik osztály termében egy akadálypályán kellett átjutni. 

A földön krétával rajzolt nyilak mutatták az utat, melyen 

székek és asztalok voltak az „aknák”. Párt kerestünk 

magunknak,  a pár egyik tagjának be volt kötve a szeme, a pár 

másik tagja vezette, de csak beszélhetett. Nagyon mulatságos, 

volt, sokat nevettünk. 

Nagy Vivien, Debreczeni Dominika, Ratin Florina 4. osztály 

 

Húsvéti játszónap 

 

Idén április 1-jén bolondoztunk egy kicsit a gyerekekkel. A 

már lassan hagyományossá váló húsvéti családi nap idén is 

nagyon jól sikerül. Volt kézműves-foglalkozás, arcfestés, 

ugrálóvár, játékos feladatok, tojásfaállítás, minden, ami 

hozzátartozik egy játékos, húsvétváró alkalomhoz. De lássuk a 

gyerekek szemével:  

Gördeszkás húzóka 

A húsvéti akadályversenyen egy pályán az iskolaudvaron lévő 

két fa egy kötéllel volt összekötve. Egy gördeszkára kellett 

ráállni vagy ülni és a kötél segítségével végig húzni magunkat. 

Kisebb-nagyobb sikerrel mindenki végigment a pályán. De 

szerintem az biztos, hogy ez volt a legmókásabb feladat. 

Köszönjük ezt a vidám délutánt.  

Hajdú Flóra 8.o. 

 

 

 

A játékok után tojásfát állítottunk a művelődési házban. A 

tojásfa az újjászületés, az összetartozás jelképe, a mindenki 

karácsonyfája mellett szeretnénk, ha ezt is minden évben 

felállítaná a község. 

Köszönjük a felajánlásokat, a sok-sok segítséget, amit a község 

lakóitól kaptunk. Nélkülük nem sikerült volna ilyen jól ez a nap. 

 

művelődési ház 

Húsvéti arcfestés 

A tavaszi szünet előtti napon megrendezett húsvétváró 

délutánon az egyik program az arcfestés volt. A másodikos 

lányok violettás feliratot, virágokat kértek Mónika nénitől. 

Foltinné Marika néni gyönyörűséges pillangókat és nyuszikat 

varázsolt az arcokból. Gál Bettina pedig nagymestere volta a 

zombivá alakításnak. Nagyon szépen megfestették az arcokat. 

Volt, akit otthon alig ismertek fel. 

Köszönjük Hrucsár Ilona könyvtáros néninek, Pongrácz 

Helgának, Ladányiné Erzsikének és minden segítőnek, hogy 

részesei lehettünk ennek az érdekes, színes és vidám 

délutánnak. 

2. osztály 
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Nyuszi ül a fűben… 

 

A tavaszi szünet előtti napon 2015. április 1-jén a 

gyerekek izgatottan érkeztek az óvodába. Az előző 

években a húsvéti ünnepek előtt a szülőkkel együtt 

ünnepeltük meg a húsvétot nyíltnap keretében. Az idei 

évben ezt az ünnepet csak a gyerekekkel akartuk 

megtartani. 

Egyik szülőnkkel megbeszéltük, hogy behoz egy nyuszit a 

gyerekeknek, hogy a felügyeletünk mellett ismerkedjenek 

a nyuszival és simogathassák egy nagy kosárban és a 

gyerekek egész délelőtt játszhattak. A két kis nyuszi 

nyugodtan tűrte a gyerekek simogatását. Előtte való nap 

megbeszéltük a fiúkkal, hogy hozzanak kölni vizet, és 

tanultunk locsoló verset is. Tízórai után egy kicsit 

beszélgettünk a gyerekekkel a húsvét jelentéséről, 

megbeszéltük a jellegzetes ételeket és tréfás találós 

kérdések segítségével megismerkedtünk a jellegzetes 

állatokkal és ételekkel. Majd a fiúk, miután elmondták a 

versüket, meglocsolták a lányokat, akik ezért virágot adtak 

nekik. Ezután a fiúk az óvoda női dolgozóit is 

meglocsolták, akik ezt csokitojással köszönték meg. 

Ezután a gyerekeket négy különböző csoportra osztottuk. 

Az első asztalnál Netti óvó nénivel hímes tojásokat 

festettek, a második asztalnál Edina nénivel vesszőből 

ajtódíszt készítettek a Szivárvány csoportban. A Tulipán 

csoportban Inci óvó nénivel kétdimenziós pillangót 

készítettek, az én segítségemmel pedig kiscsibés 

tojástartót készíthetett minden gyerek. Figyeltünk arra, 

hogy minden gyerek mind a négy ajándékot elkészítse. A 

nagy munka után az udvaron keresgéltük azokat az 

ajándékokat, amiket a húsvéti nyuszik eldugtak az udvaron 

a gyerekek számára. Nagyon jó érzés volt látni, amikor a 

gyerekek ráleltek egy-egy tojásra. Szaladtak hozzánk és 

beletették a kosárba, amelybe együtt gyűjtöttük a 

csokitojásokat, amiket ebéd után hazavihettek.  

 

 

 

 

 

Az egész délelőtt megkoronázásaként, játszottunk egy kis 

tűzriadót. Megérkezett 11 órakor egy bácsi az óvodába és a 

vezető óvónő "tűzkakas" kiáltással figyelmeztetett minket, hogy 

tűz van az óvodában. Mi mindannyian amilyen gyorsan csak 

tudtuk, elhagytuk az épületet. A gyerekek nagyon 

fegyelmezetten jöttek ki az épületből. Még arra is figyeltünk, 

hogy a nyuszikat is menekítsük ki. A tűzriadó, szerencsére csak 

próba volt, jól sikerült és a riadó felügyelője nagyon megdicsérte 

a gyerekeket. A tartalmas délelőtt után jóleső fáradsággal ültünk 

le az ebédhez és utána minden gyerek sok ajándékkal és 

élménnyel tért haza a tavaszi szünetre. A nyuszik is hazamentek, 

szerencsére semmi gond nem volt velük. Nyugodtan tűrték a 

délelőtt megpróbáltatásait.  

 

Mindenki nevében nagyon szépen köszönöm a szülők segítségét 

 

Ujvári Sándorné óvónő 
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A mi osztályunk London nevezetességeit mutatta be. Első 

feladatunk a rajzok és a plakát elkészítése volt. A tavaszi szü-

net előtti utolsó napon tartottuk meg az előadást. Szerintem 

mindenki nagyon jól teljesített. Köszönjük Pista bácsinak a 

felkészítést.     Nagy Kincső Viktória 7.o. 

        

Nagyon sokat dolgoztunk a poszterrel. A mi témánk a sport 

volt. USA, Anglia, Magyarország sportjairól gyűjtöttünk anya-

got az internetről. Magyarország az úszásban, a vízilabdában, 

kajak-kenuban, birkózásban szokott jeleskedni a világverse-

nyeken. Köszönjük Pista bácsinak a felkészítést.  

     5.osztály 

        

Pista bácsi jelezte,hogy lesz egy meglepetés: a végén előadást 

fogunk tartani. Két héten át gyakoroltunk , készültünk. Rajz-

órán angol zászlót készítettünk sógyurmából. Magyarórán egy 

angol szövegű verset kellett nyersen magyarra fordítanunk. 

Énekórán az angol himnuszt tanultuk meg. 6. osztályban a 

táplálkozás volt a témánk. Fő munkánk az ételpiramis készítése 

volt. A záró foglalkozásra a Kőleves című mesével készültünk. 

A próbákon rengeteget nevettünk, jól éreztük magunkat és az 

előadásunkat is sikeresen bemutattuk. 

6. osztály 

        

Amikor megtudtam, hogy írnom kell az angol téma hétről, 

megörültem. Nagyon tetszett, hogy csapatban dolgozhattunk. 

Pista bácsi rengeteget segített a felkészülésben, bár a kiejtés 

nehezen ment mindenkinek. Sokat kutakodtunk az interneten, 

és mindenki kiválasztotta, hogy az Egyesült Királyságon belül 

miről írna. 

Ezután zászlókat is készítettünk, és több órán keresztül gyako-

roltunk. A tanár úr meghallgatott minket és tanácsokat adott. 

Eljött a nagy nap…Szerda. Mindenki izgult, olvasgatta a kezé-

ben tartott papírt, Mindenki ügyes volt, senki sem tévesztett. A 

végén nagy tapsot kaptunk/kaptak. Ezután Eszter néni vezeté-

sével a felső tagozat elénekelte az angol himnuszt. 

Természetesen itt is szeretnénk megköszönni Pista bácsinak a 

rengeteg munkát és törődést.   Gáspár Gréta 8.o. 

        

Az elő osztály az angol projekt napon egy állatkertbe kalauzolt 

el minket. Állatokat nevezték meg, mondókát mondtak és éne-

keltek angolul. Még egy szép állatkertet is rajzoltak ,Ők is és 

mi is nagyon élveztük az előadásukat. Köszönjük Pista bácsi-

nak a lelkiismeretes felkészítést. 

 

Április 1-jén tartottuk az iskolánkban az angol nyelvi hetet. A 

3. osztályosok a testrészek című előadást tartották a következő 

mondókával angolul : A fejem , a vállam, a térdem a lábujjam, 

a szemem, a fülem, a szám az orrom a karom a lábam. Pista 

bácsival ezt mind egy embernagyságú testen gyakoroltuk. Na-

gyon köszönjük Pista bácsinak ezt a hetet és a felkészí-

tést,nagyon élveztük mi is és a többi osztály is.  

             Tisztelettel : 3.osztály 

        

Minden osztály angolórán egy-egy témában mélyedt el jobban.  

A mi feladatunk az angol és a magyar húsvét összehasonlítása 

volt. Április elsején, szerdán, mindenki bemutatta, hogy meny-

nyi minden tanult. Az elsősök egy állatkertet mutattak be, a 

másodikosok a családfájukat, a harmadikosok a testrészeikről 

énekeltek. Nagyon tetszett minden osztály, és jól éreztük ma-

gunkat.       

     Debreczeni Dominika, Nagy Vivien  4. osztály 

        

Az én angoltanárom Pista bácsi, aki már 2. éve oktatja nekünk 

az idegen nyelvet. Az osztálytársaimmal nagyon készültünk és 

izgatottan vártuk ezt a napot. A családdal foglalkoztunk, az 

osztályban mindenki megfestette a családfáját. Ujjbábokat 

készítettünk és vártuk, hogy fog tetszeni a családról szóló elő-

adásunk a diákoknak. Nekem minden osztály műsora tet-

szett,de különösen jó volt az elsősök állatokról szóló bemutató-

ja. Szeretnénk, hogy máskor is legyen angol nap az iskolában, 

szívesen készülünk rá.              Kancsár Virág 2.o. 

 

 

 

 

ANGOL NYELVI TÉMAHÉT 

Hosszú előkészületek előzték meg az osztályokkal való közös 

munkát. Először minden osztálynak az életkornak megfelelő 

feladatot kellett találni.  

Az elsősök állatkerti sétára hívtak bennünket, a másodikosok 

a család témából készültek, a harmadikosok a testrészeket 

mutatták be, a negyedikesek a magyar és angol húsvéti szoká-

sok közötti különbségekről készítettek előadást.  

A felsősökre komolyabb feladatok vártak. Az ötödikesek a 

népszerű angol, amerikai és magyar sportokról beszéltek, a 

hatodikosok ételpiramist készítettek és a Kőleves című mesét 

adták elő, a hetedikesek London látnivalói közül mutattak be 

egy párat, a nyolcadikosok az Egyesült Királyság országait és 

néhány nevezetességét mutatták be. Mindezt természetesen 

angol nyelven.  

A választást követte a gyűjtőmunka, kutatás és felkészülés. 

Mindenki izgatottan számolt be napról napra arról, hogy mit 

talált, mi újat tudott meg a saját témáról. 

Eközben magyarórán versfordítással próbálkoztak, rajzórán 

sógyurmára angol zászlót festettek, énekórán megtanulták az 

angol himnuszt és a londoni olimpiáról totót töltöttek ki. A 

feladatokat a gyerekek kisebb csoportokban oldották meg, ami 

nem csupán a feladatok megosztását, de a csapatok összeková-

csolódását is segítette. 

Majd következett a nagy nap, a projektzáró, amikor az elkészí-

tett munkát minden osztály bemutatta a többieknek. A felké-

szülés és zárás jó hangulatú volt, ami elősegítette, hogy a gye-

rekek közelebb kerüljenek az angol nyelvhez. A kicsinyek 

nyitottan fogadták az új játékokat, dalokat, mondókákat és 

mindannyian szívesen kapcsolódtak be a tevékenységekbe. A 

felsősök szép kivitelezésű posztereket készítettek. Minden 

osztály élvezte a kevésbé megszokott tevékenységet és kifejez-

te hasonló témahetek iránti érdeklődését. 

Mivel a készülődés és a sikeres projektzáró nem egy ember 

munkájának gyümölcse, ezért szeretném megköszönni minden 

résztvevőnek és kollégának a pozitív hozzáállást és a segítsé-

get. 

Varga István (tanár) 
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Kinizsi Maraton próba 

 

Március 28-án Kecskemétre ment a nyolcadik osztály a Sza-

badidőparkban rendezett „Maraton próbára”.Fél 11-kor kez-

dődött el a rendezvény. Volt szabadtéri fitness, hófánk és a 

Vízmű dombon „esőtánc”. A végén kellett három kilométert 

gyalogolni az íjászathoz. Indulás előtt mindenki kapott aján-

dékcsomagot és oklevelet. A rossz időjárás ellenére is jól 

éreztük magunkat, köszönjük a lehetőséget a szervezőknek. 

 

Varga Zsombor 8.o. 

 

Kinizsi Maraton próba 2. 

 

Mi,- másodikosok-, tízen, április 11-én részt vettünk a kecs-

keméti Kinizsi Maraton sportrendezvényen, Mónika néni és 

Anita néni felügyelt ránk. Fél kilenckor indultunk Adacsról 

egy színes busszal, Ballószögön vettünk fel gyerekeket. Majd-

nem egyórás várakozás után elkezdődtek a feladatok. Volt 

fitnesspálya, hófánk, ahol csúszdáztunk, a hegyen dalt tanul-

tunk, ami nem annyira rímelt. Majd íjászkodtunk, itt megpi-

hentünk a fák alatt, végül visszamentünk a kiindulóponthoz. 

Ott kaptunk oklevelet meg ajándékot, ami oltotta a szomjunkat 

meg az éhségünket. Hazafelé kiraktuk a ballószögieket és 

délután 3-ra értünk haza kipirulva és elfáradva, de élvezetes 

volt. Jó volt, hogy ott lehettünk. 

 

Kecskeméti Józsika és Látos Zsombi 2.o. 

 

Költészet napja iskolás szemmel 

 

Április 10-én rendezték meg a költészet napi ünnepséget. Az 

előadók között voltak alsósok, felsősök, középiskolások és 

felnőttek is. Több megzenésített verset Eszter nénitől hallhat-

tunk. A közönségnek nagyon tetszett a műsor és voltak, akik 

könnyekig meghatódtak. Nagyon köszönjük ezt a színvonalas 

estét Bandi bácsinak és a szereplőknek, reméljük, hagyomány-

nyá válik ez a rendezvény Kunadacson. 

 7.osztály 

 

Balfék 

 

Március 28-án 2 órakor az önkormányzat kisbuszával Kecske-

métre utaztunk a Katona József Színházba, ahol megnéztük a 

Balfék című előadást, ami 180 perces volt két szünettel. A 

második felvonás volt a legjobb. Arról szólt, hogy a házaspárok 

megcsalták egymást. Köszönjük szépen a lehetőséget. Nagyon 

jól éreztük magunkat. 

Hetedikesek 

 

 
 

Költészet napi rendezvény 
 

Április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük a magyar 

költészet napját. Ebből az alkalomból április 10-én 17 órakor 

kezdődött a megemlékezés a művelődési házban. Az első meg-

lepetés a közönség érdeklődése volt. Az iskolás gyerekek mel-

lett felnőttek is szép számmal jelentek meg a rendezvényen. A 

műsort Kemény András nyugdíjas magyartanár nyitotta meg, 

később több verset is hallottuk tőle. Tudjuk, hogy a tanár úr 

több évtizeden keresztül önzetlenül nevelte (és ma is) gyerme-

keinkbe a magyar nyelv szeretetét. Nagyon sok tanulója ért el 

sikereket különböző versenyeken. A hetvenes években irodalmi 

színpadot szervezett már dolgozó fiatalokkal, és társadalmi 

ünnepeken színvonalas előadásokat mutattak be. 

A mostani esten nyolc gyerek (alsó tagozatostól középiskolá-

sig) állt elénk és szebbnél szebb verset adott elő, természetesen 

Bandi bácsi készítette fel őket. 

Csodálatosan szép dalaival (megzenésített versekkel) Jakabné 

Galovics Eszter Györgyike színesítette a műsort, elbűvölve a 

közönséget. Hihetetlen élmény volt Bandi előadásában meg-

hallgatni Váci Mihály E földet hogy szeretem című versét, majd 

Esztert, aki A csend beszél tovább című Republic-dallal zárta az 

estét. Köszönjük a művelődési háznak a szervezést és a ven-

déglátást. 

Az előadók iránti elismerésünket mi sem fejezi ki jobban, mint 

az, hogy jó néhányan feltört érzelmekkel és könnyes szemmel 

álltunk fel a székből. Úgy gondolom, hogy minden jelenlévő 

nevében fejezhetem ki köszönetemet és elismerésemet a felejt-

hetetlen élményért a szereplőknek, név szerint Bálint Enikőnek, 

Laczkovics Rebekának, Csatlós Virágnak, Hegedűs Richárd-

nak, Nagy Kincső Viktóriának, Kis Bencének, Varga Zsom-

bornak, Tánki Márknak és Kemény Andrásnak a versekért, 

Jakabné Galovics Eszternek a dalokért és Baski Annának, hogy 

ilyen könnyedséggel levezényelte az estét. 

Gratulálunk és várjuk a folytatást. 

Hrucsárné Simon Ilona 
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Anyák napja alkalmából köszöntjük az anyukákat. 

Köszönjük, hogy vagytok nekünk. 

 

Kibédi Ervin 

 

Ahogy a napok rövidülnek… 

 

Ahogy a napok rövidülnek  

Úgy érzem, mintha köd borulna rám.  

Ahogy az éjjelek lehűlnek  

Mind gyakrabban jut eszembe Anyám!  

 

Mit oly sokszor elhalasztottam,  

Elmondanám, mert úgy érzem, hogy vár!  

Jóvá tennem mit mulasztottam,  

De nem lehet, mert Ő már messze jár.  

 

Ó mennyi mindent nem tettem meg!  

Még nem késő, te még megteheted!  

Megőszülve is maradj gyermek.  

Mondd meg neki mennyire szereted ! 

 

Két keze érted dolgozott csak!  

Mindennél jobban szeretett!  

Az éjjelt is nappallá téve  

Óvott téged és vezetett.  

Míg lehetett, míg lehetett.  

 

Amit akkor elfelejtettél,  

Talán még jóvá teheted!  

Hát menj, rohanj és simogasd meg  

A téged védő két kezet!  

Amíg lehet, amíg lehet! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
És ha olykor nagyon elfáradtál  

Ő hozta vissza kedvedet,  

Ő tanított beszélni téged,  

Nyitogatta a szemedet,  

Mert szeretett, úgy szeretett! 

 

Most vár valahol megfáradtan,  

Nem kér sokat, csak keveset.  

Hát szaladj hozzá, mondj egy jó szót,  

Egy vigasztaló kedveset!  

Tán még lehet, tán még lehet.  

 

A szíve érted dobogott csak,  

Amíg belebetegedett,  

De Ő titkolta, nem mutatta,  

Nem mondta el, hogy szenvedett!  

Csak mosolygott és nevetett.  

 

Bárhol is vagy, hát fordulj vissza!  

Az ember másként nem tehet.  

És csókold meg, amíg nem késő  

Azt az áldott, édes kezet!  

Ha még lehet, ha még lehet! 

 

A pünkösdi ünnepkör 

Áldozócsütörtök 

A húsvétot követő negyvenedik nap áldozócsütörtök, Krisztus 

mennybemenetelének napja. Neve onnan ered, hogy az évi 

egyszeri áldozás határidejéül az egyház ezt a napot szabta. 

Sok helyen ez a gyerekek elsőáldozásának napja is. 

Mit ünneplünk pünkösdkor? 

Pünkösd a húsvétot követő ötvenedik nap, mozgó ünnep, neve 

a görög pentekosztész 'ötvenedik' szóból ered. Eredetileg a 

zsidó nép ünnepe, előbb a befejezett aratást, később pedig a 

Sínai-hegyi törvényhozást (ekkor kapta Mózes Istentől a tör-

vényeket kőtáblákon) ünnepelték a Pészah szombatját követő 

ötvenedik napon Sabouthkor.  

A keresztény egyházi ünnep története a következő: Krisztus 

mennybemenetele után, az ötvenedik napon az apostolok 

összegyűltek, majd hatalmas zúgás, szélvihar támadt, s a 

szentlélek lángnyelvek alakjában leszállt a tanítványokra. 

"És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egy akarattal 

együtt valának. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mint-

egy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész 

házat, ahol ülnek vala. És megjelentek előttük kettős tüzes 

nyelvek, és üle mindenikre azok közül. És megtelének 

mindnyájan Szent Szellemmel, és kezdének szólni más 

nyelveken, amint a Szellem adta nékik szólniuk." (Csel 

2:14) 
Ekkor Péter prédikálni kezdett, beszédére sokan figyeltek, 

követték, megalakultak az első keresztény gyülekezetek. 

Pünkösd tehát az egyház születésnapja is.  

/www.unnep.mentha.hu/ 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

 

Nyomda: PixelGraf Stúdió 
Cím: 6000 Kecskemét, Jász u. 26. 

E-mail: info@pixelgraf.hu 
 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

MEGHÍVÓ 
 

Szeretettel meghívjuk 

dr. Kovács Gyula előadására 

2015. május 12-én (kedd) 17 órára 

a művelődési házba. 

Az előadás témája: 

a légzőrendszer, az érzékszervek, az agy, a csontok és ízüle-

tek, valamint az izmok elváltozásai és azok lelki okai. 

     

 Mindenkit szeretettel várunk! 

A tavaszi közmeghallgatás alkalmával felmerült az igény 

egy bármikor elérhető defibrillátorra. Az orvosi 

rendelőben van egy ilyen készülék, amelyet a jövőben 

mindenki használhat vészhelyzet esetén. A készülék 

használata egyszerű, de meg kell tanulni. Ezt a lehetőséget 

biztosítjuk a lakoásság számára. Érdemes élni vele, mert 

nem tudhatjuk, mikor lesz arra szükség, hogy 

megmentsünk vele egy életet. 
 

 MEGHÍVÓ 
 

                          Szeretettel meghívjuk 

                            2015. május 7-én (csütörtök) 18 órára 

                       a művelődési házba,  

ahol a defibrillátor használatát mutatja be kb. 20 percben 

dr. Kovács Gyula háziorvos. 

 

A defibrillátor a későbbiekben mindenki számára elérhető 

helyen lesz elhelyezve, ezért mindannyiunk érdeke a hasz-

nálatának elsajátítása. 

 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Gyermekláncfű, mint gyógynövény 

A fészkesvirágzatúak (Compositae) családjába tartozik, min-

denhol megélő, elterjedt évelő növény. Élénksárga virágzata 

koratavasztól tőkocsányon virít. Üde zöld levelei jellegzetesen 

fogazottak. Hatóanyagtartalma a virágzás idején a legnagyobb. 

A növényt bárhol felsértve keserű ízű fehér tejnedvet ereszt. 

Fantasztikus alkalmazkodóképességű növény, bárhová is repíti 

"ejtőernyős" magjait a szél, kihajt.  

A növény levelét, föld feletti részét és gyökerét gyógyászati 

hasznosításra ősszel és tavasszal gyűjtik. A növény ősszel 

másodvirágzó.  

S zeszkviterpén lakton keserűanyagokat, flavonoidokat, cser-

anyagot, szterolokat, káliumsókat, karotinoidokat, inulint tar-

talmaz. 

 

Mire jó koszorú fonásán kívül? 

A keserűanyagok serkentik az emésztést, így a gyermekláncfű 

kiváló étvágygerjesztő és emésztést javító gyógynövényünk, 

melynek gyulladáscsökkentő hatása is van. Kutatások bizonyí-

tották, hogy hatóanyagai epe- és májbántalmak esetén jótékony 

hatással vannak a szervezetre. Teáját régóta fogyasztják vize-

lethajtóként és vértisztítóként, mivel fokozzák a máj és a vesék 

aktivitását. Reumás panaszok, fájó ízületek esetén ajánlott a 

gyermekláncfűvel történő borogatás.  

/www.hazipatika.com/ 

 

 

 

 

FELHÍVÁS 

 

Őrölt, édes fűszerpaprika kapható  

br. 2.500 Ft/kg áron. 

 

Érdeklődni lehet a polgármesteri hivatalban. 

mailto:info@pixelgraf.hu

